



莊思明與男友楊明性格互補。

香港文匯報訊（記者 依江）早前在無綫《機場特警》劇集裏，莊思明（Lisa）驚喜登場扮男友楊明戲中相對對象，令不少觀眾都覺得很有趣。與男友相比，Lisa近年來拍戲不多，她為伴侶事業的蒸蒸日上感到開心，而對於自己演藝事業，她並無許多野心。Lisa笑言：「也許有機會會再佢佢（楊明）合作！想要演敵人、兄妹或者朋友，反正要同平時不一樣的關係才會比較有趣！」

原 定最近赴內地拍一套新劇，但受冠疫情影響行程推遲，亦不清楚具體的開工時間，但Lisa毫不心急，早前每周末去做義工派口罩給社區的公公婆婆，或是在與男友合夥經營的燉湯店分擔一些工作，都令她感到充實快樂，她說：「只想趁自己還年輕的時候，多去做一些想做的事。」

和外向活潑的姐姐莊思敏性格差異很大的Lisa，常會令新認識的人誤以為她很高傲。「其實不是，我好內向，對不熟的人又慢熱，而對熟悉的人，我就好似一個傻瓜咁。」她中學時代學美術，花很多時間畫畫，入大學堅持自己的選擇修讀時裝設計，儘管安靜，卻有自己主見。

遭「黃絲」網絡上欺凌

自男友楊明公開撐警後，不只本人在網絡上遭指指摘謾罵，所經營的湯品店亦麻煩不斷，灣仔分店更遭暴徒打砸。「剛剛知道店被砸時，真的好唔開心，擔心令員工、食客受驚，好彩冇。」Lisa說，自己一早就同員工講好，如果有事發生不要管店舖，自己走先。「舖頭第二日返來睇都得，要搞破壞是保護不到它的，不如全部都走，最緊要保護好自己。」

看到網上太多惡性言論，最初Lisa也會有些害怕出街。但和男友互訴安慰，想通了覺得過錯不在自己，為何要感到害怕？「好多人質問我是哪裏人，佢哋覺得我是馬來西亞來的，都唔算香港人。但我在香港出世、成長，甚至都無去過外國留學，很簡單啊，我係土生土長的中國香港人。」

後來她更有試過在社交網絡上與「黃絲」展開正面交鋒：「忍唔住就會回覆喇留言，到後來就發現，其實你越覆佢哋，佢哋就越開心，不如唔睇、唔理，如果覺得太過分就block咗佢，亦不要給別人傷害自己。」她自言現在已經習慣了餐廳被人故意找麻煩，「就算再做點什麼花樣，我都覺得『冇乜嘢特別啫』！最緊要只需keep住餐廳品質，珍惜那些真正支持我們的人。」

雖然媽媽看到新聞為他們擔憂，希望他們不要這樣直接地表達自己立場，Lisa表示絲毫不後悔與男友一起站出來講出自己想法。「自那件事（公開撐警）後，我哋工作都停咗好多，其實都好諒解，客戶只是想做生意，我哋唔會因為自己而影響人哋。」選擇了站出來，就要繼續走下去，Lisa覺得既然這些是無法改變的後果，就不必太在意。

演藝事業個人難控制

都說女人是伴侶的堅強後盾，但在Lisa看來，她與男友並無誰做誰後盾之分，兩人從來都站在同一立場，並肩前行，有什麼後果，亦是共同承受。她認為自己與男友性格互補，因而時時都很默契：「我性格比較急，但佢就好細心，鍾意照顧人，所以相處上他付出多少，包容我多啲。」

和開餐廳遇到的各種攻擊一樣，Lisa在演藝事業上也有着自己的準則：控制不到的事，就不用理。「其實做演員無法令我得到太多安全感，而我希望俾自己多啲安全感。」Lisa直言，演員是非常被動的職業，很多時候都在被動地等待，安全感就在等待中慢慢流失。要等，卻不知等些什麼，時間也被浪費，Lisa不願意這樣活着：「人生不該這樣，應該做更多自己控制得到的事。」

自入股男友的燉湯店，Lisa也開始認真鑽研餐飲生意的學問。最近工作不多，大部分時間她都在荔枝角新分店，和一些常客已熟悉到似家人般，見面默契點頭招呼，互致微笑。「新店開咗後，好多舊客在總店問，『係咪開咗新舖啊？』然後再特登過來這邊一間支持。」Lisa很感恩那些甚至不辭辛勞搭車過來幫襯的食客：「所以就希望之後能夠把店開到每一區，方便番之前幫襯過嘅顧客。」

負責燉湯店市場部

在經營餐廳上，她和男友分工明確：「佢負責送外賣，我就負責一些marketing嘅嘢，post相上社交平台，新計劃、優惠方案推出，都是由我通知大家。」不過，她笑言自己沒有做生意的天賦，什麼事都要向partner一點點學習，但在這過程中她也慢慢尋到樂趣，收穫了能夠掌控自己人生的安全感。「做演員無論你計劃得幾好，其實好多嘢都要靠外來的因素，即係講『天時地利人和』，有許多事你自己控制唔到，但開餐廳就比較主動，付出幾多機心、時間、心血，都會有可見的成果，也能計劃到之後要怎樣行。」Lisa說，她在演藝事業上不會計劃太過長遠，因為計劃太多如果做不到，自己會好失望。「我珍惜每個機會，也期待得到更多機會，機會來臨，我就盡力去做。可能有一段『真空期』，需要等的時候，我就學習一啲新技能，增值自己。」

與男友風雨同路 互為後盾 想掌控自己的人生

莊思明：想掌控自己的人生



莊思明坦言做演員無法得到太多安全感。



吃了以後，皮膚又好又見效。



莊思明和莊思敏性格完全不同。

資料圖片

謝霆鋒應付壓力 付出兩百倍努力

香港文匯報訊（記者 阿祖）謝霆鋒以「戰隊突圍賽發起人」身份參加《最強大腦》真人騷。日前他在節目中展現出了過人實力、超強履歷以及貼心幽默，獲得了嘉賓、選手以及觀眾們的一致好評。

節目中，霆鋒更親自參與比賽賽制設計，對選手們進行思維能力和抗壓能力的雙重考驗，增加了比賽的難度。當主持人調侃霆鋒要麼不來，一來就為比賽增加了更多難度時，霆鋒回應說：「這只是前菜，後面還有很多主菜在等待大家。」幽默之餘也體現出他對節目的重視與用心。當嘉賓問到他是如何應對從小到大一直都有壓力時，霆鋒自然地回答到：「壓力一

直都有，那就付出兩百倍的努力去做事。要麼是零分，要麼就當第一。」

比賽期間，霆鋒看到失利選手的資料顯示他的專業是語言學時，他使用法語、日語、泰語等六國語言和選手交流，通過讓選手在優勢領域內展示其能力的方法安慰選手，幫助他找回自信的同時，也展現出了霆鋒自身超強的語言能力，以及對選手體貼細緻的溫暖照顧。當嘉賓們問他為何會懂那麼多國家的語言時，霆鋒表示是全因為自己的成長環境和留學經歷，優秀的同時亦保持着低調謙遜。



謝霆鋒竟能操六國語言。

馬浚偉授舞台劇規矩 黎瑞恩聰明快上手

香港文匯報訊（記者 阿祖）馬浚偉（馬仔）與黎瑞恩（小恩子）為9月公演的舞台喜劇《男人40 CEO》連日忙於練歌及排舞，日前「香港開電視」直擊排練現場，馬仔與小恩子正投入合唱《甜蜜蜜》，到正式上台時更會配合舞蹈演出。今次舞台劇中有不少爆笑場面，馬仔與小恩子對戲時亦忍不住笑，被問到會否擔心演出時也忍俊不禁？馬仔坦言：「我諗小恩子有機會囉，哈哈！」小恩子開言即澄清說：「我應該會好專業，你放心！」馬仔續謂：「小恩子未做過舞台劇，而我做過好多次！真的有些演員會『漏蟹』，明明想笑都死忍，搞到面都青埋！」

蘇皓兒自爆主動問顧定軒拿電話號碼。

首度演舞台劇，小恩子很感謝馬仔的悉心指導：「原來舞台劇有好多規矩要守！例如演出時，台下有人叫你時，千萬不要跟對方打招呼！」馬仔笑道：「因為小恩子未做過舞台劇，所以排之前都特意講了很多舞台的基本用語和原理，她是聰明人，好快就明白了！」



Angelababy憑着標緻的面孔吸納無數粉絲。

楊穎跟內地經理人結束合作

香港文匯報訊 楊穎（Angelababy）工作室昨日公布，楊穎跟內地經理人泰洋川禾正式結束6年合作關係，未來楊穎相關工作，將由工作室獨立運作。其實Angelababy經理人一直都是Kim Chou，只是內地工作委託內地經理人協助幫忙處理而已。



馬仔坦言擔心小恩子在演出時會笑，但小恩子大派定心丸，強調自己會好專業。

蘇皓兒與顧定軒不「觸電」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「文青女神」蘇皓兒（Chloe）在最近播出的《那些我愛過的人》中飾演林文龍的女兒，憑着青春逼人的學生look成功彈彈，她更獻出熒幕初吻給對手李任榮（Kyle）。

Chloe透露為了角色而事前做足功課，並參考了電影《那些年》裏陳妍希的角色：「其實要演繹學生，最重要係界人開朗感覺，所以拍攝期間，導演成日叫我開朗些，保持年輕心態。」

Chloe在劇中與林文龍有父女情外，跟顧定軒、李任榮更有三角關係，其中與顧定軒（Zeno）的感情戲令Chloe大叫難忘：「有幾幕戲係Zeno彈給他畀我聽，現實生活中，他亦試過彈給他鼓勵我，拍攝時勾起好多回憶，所以都幾感動，14歲一齊做Model時已識佢，當時覺得佢好得意、好可愛，而且仲矮過我，我想保護佢，

所以主動問他電話號碼，我們連家人都互相認識，（可擔心跟對方傳緋聞？）絕對唔會，相識太耐，係好好朋友，冇觸電感覺。」

